
(2003/C 52 E/243) SCHRIFTELIJKE VRAAG P-2841/02

van Roberta Angelilli (UEN) aan de Commissie

(2 oktober 2002)

Betreft: Besteding van de middelen van EQUAL, het ESF en het Vierde Actieprogramma voor gelijke kansen
door het gemeentebestuur van Rome

In september 2002 publiceerde het toezichtscomité van het Italiaanse Ministerie van Economische Zaken
zijn verslag over de besteding van de EU-middelen. Wat opvalt is de zorgwekkende traagheid en het gebrek
aan doeltreffendheid bij de toewijzing van de projecten door de territoriale overheden: voor het jaar 2000
zouden de vastleggingen slechts 2 % van het Communautaire Bestek uitmaken.

De Europese Commissie heeft in het verleden herhaaldelijk de alarmbel geluid over de bestedingsgraad van
de Europese kredieten door de lokale overheden.

Niettemin weten wij dat enkele territoriale autoriteiten, in casu het gemeentebestuur van Rome, de
Europese middelen echt nodig hebben voor beroepsopleiding, werkgelegenheidsprojecten, gelijke-
kansenbeleid en sociale integratie. Kan de Commissie mij meedelen:

� of het gemeentebestuur van Rome projecten heeft ingediend in het kader van EQUAL, het ESF en het
Vierde Actieprogramma voor gelijke kansen;

� of het gemeentebestuur van Rome voor deze projecten kredieten heeft ontvangen;

� of deze middelen effectief zijn besteed?

Antwoord van mevrouw Diamantopoulou namens de Commissie

(29 oktober 2002)

In het kader van de Structuurfondsen voor de periode 2000-2006 heeft de Commissie het Operationeel
Programma Doelstelling 3 Regio Lazio op 21 september 2000 goedgekeurd. De beschikbare begroting
bedraagt 884 miljoen euro (45 % Europees Sociaal Fonds, 44 % nationale middelen en 11 % regionale
middelen) waarvan 90 miljoen euro (ofwel 10.3 %) bestemd is voor gelijke kansen.

Aangezien de programmeringsperiode pas is gestart, zijn nog maar weinig projecten geselecteerd, wat het
lage realisatiepercentage verklaart. In de periode 2000-2001 zijn echter 740 projecten in het kader van
gelijke kansen ingediend, waarvan 188 zijn geaccepteerd en gefinancierd.

Het EQUAL-initiatief, dat ook uit het Europees Sociaal Fonds wordt gefinancierd, maakt het mogelijk
nieuwe middelen uit te testen ter bestrijding van de discriminatie en de ongelijkheid waarvan zowel
werkenden als werklozen het slachtoffer kunnen zijn. De EQUAL-actie maakt deel uit van negen
thematische gebieden waaronder gelijke kansen voor vrouwen en mannen. De gemeente Rome neemt deel
aan twee projecten op het gebied van gelijke kansen, in samenwerking met het Bureau voor immigratie.

De gemeente Rome heeft geen financiering in het kader van het Vierde Actieprogramma voor gelijke
kansen voor vrouwen en mannen ontvangen.
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van Alexandros Alavanos (GUE/NGL) aan de Commissie

(9 oktober 2002)

Betreft: Betrouwbaarheid van de gegevens betreffende de staatsschuld en het begrotingstekort van
Griekenland

Bij de meest recente gegevens van Eurostat (van 30 september 2002) betreffende de staatsschuld en het
begrotingstekort van de lidstaten van de EU wordt opgemerkt dat Eurostat de cijfers voor Griekenland niet
kan bevestigen omdat bepaalde informatie over regeringstransacties nog ontbreekt of onvolledig is. Ook
wordt gezegd dat met de Griekse regering zal worden samengewerkt teneinde de gegevens opnieuw tegen
het licht te houden.
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